

# Bojovala jsem s mužem. Italská boxerka vzdala na olympiádě zápas s Alžířankou

---

[novinky.cz/clanek/zahranicni-svet-bojovala-jsem-s-muzem-italska-boxerka-vzdala-na-olympiade-zapas-s-alzirankou-40482613](http://novinky.cz/clanek/zahranicni-svet-bojovala-jsem-s-muzem-italska-boxerka-vzdala-na-olympiade-zapas-s-alzirankou-40482613)

Taťána Voců

Cariniová a Chalífová si podle [portálu Mail Online](#) v utkání váhové kategorie do 66 kg stihly vyměnit jen několik ran. Po zhruba 30 sekundách zamířila Italka do svého rohu k trenérovi a rovnala si ochrannou přilbu na hlavě. Pak se do boje vrátila, ale okamžitě od Chalífové inkasovala tvrdý zásah levačkou. Vzápětí Italka zápas vzdala.

„Jsem zvyklá na boj, ale takovou ránu jsem ještě nikdy nedostala,“ řekla Cariniová s tím, že se v ringu střetla se soupeřkou, která je biologicky muž. „Je to nespravedlivé,“ plakala.

„Cítila jsem silnou bolest nosu. A po letech zkušeností z ringu jsem si řekla, že to stačí,“ uvedla. „Mohl to být můj životní zápas, ale v tu chvíli jsem musela chránit svůj život,“ vysvětlila. Chalífová je biologicky žena, má ale příliš vysokou hladinu testosteronu.



Foto: John Locher, ČTK/AP  
Alžírská boxerka Imán Chalífová a její italská soupeřka Angela Cariniová

## **Slunné pláže, bohatá historie a vyhlášená gastronomie. Vydejte se do Mexika**

---

### **Seznam Native**



Po kratičkém zápase zvedl rozhodčí Chalífové ruku do vzduchu, aby jasně označil vítězku. Držel přitom i ruku Cariniové, ale ta se mu vytrhla a odešla, aniž soupeřce podala ruku.

„Poražená se necítím,“ prohlásila podle Mail Online Italka. „Dneska jsem neprohrála, ale vyrvali mi můj olympijský sen,“ poznamenala.

### **Na mistrovství světa ne, na olympiádě ano**

---

Chalífová může na olympijských hrách startovat, přestože na světovém šampionátu loni neprošla testy kvůli vysoké hladině testosteronu. Na mistrovství světa ji diskvalifikovali. Absolvovala sice tři zápasy, ale do finále už nesměla nastoupit.

Podobně dopadla dvojnásobná světová šampionka Lin Jü-tching z Tchaj-wanu., která boxuje v kategorii do 57 kilogramů. I jí testy prokázaly vysoký testosteron a na světovém šampionátu přišla o bronzovou medaili.

### **Seinu kvůli olympiádě čistili roky, stačil jeden déšť a je zase plná výkalů**

---

#### Evropa

Na olympiádě v Paříži je ale všechno jinak. Mistrovství světa se koná pod hlavičkou mezinárodní boxerské federace, která je ale vyloučena z olympijského hnutí, a tak turnaj na hrách řídí Mezinárodní olympijský výbor.



A ten ve středečním prohlášení ujišťoval, že všichni účastníci a účastníci boxerského turnaje splňují podmínky pro start v soutěži včetně předpisů platících pro testosteron.

Cariniová byla po zápase, jenž byl podle Mezinárodního olympijského výboru „v pořádku“, převezena k lékaři, aby ji prohlédl a prozkoumal závažnost poranění jejího obličeje včetně zhmožděného nosu.

### **Rozhoupáný testosteron aneb Když hormony ovlivňují naši náladu, energii a sexuální život**

---

#### Zdraví

